

# Подведены итоги конкурса в рамках проекта "Мобилизация СМИ в поддержку прав женщин и детей в Центральной Азии"

г. Душанбе,  
15 сентября 2009 года

Подведены итоги конкурса по производству журналистских материалов в рамках проекта «Мобилизация СМИ Центральной Азии в поддержку прав женщин и детей»

Подведены итоги конкурса по производству журналистских материалов в рамках проекта «Мобилизация СМИ Центральной Азии в поддержку прав женщин и детей». В результате участия на практических семинарах по производству печатных материалов, радио сюжетов и документальных фильмов в марте-июле 2009 года, журналистами из печатных и электронных СМИ Таджикистана были подготовлены 16 фичерсов, 12 радио сюжетов и 4 документальных фильмов на темы, касающиеся различных аспектов жизни женщин и детей в Центральной Азии.

Жюри из числа сотрудников Трасового фонда Всемирной службы Би-Би-Си, международных и местных медиа консультантов, оценили работы таджикских журналистов и выбрали лучшие фичерсы, радио сюжеты и документальные фильмы в рамках конкурса на лучшие журналистские работы.

Среди журналистов печатных СМИ первое место заняла Тахмина Убайдуллаева, корреспондент журнала «Фируза». Второе место занял Тилав Расулов, независимый журналист из Согдийской области. Третье место присуждено двум журналистам - Мадине Почоевой корреспонденту газеты «Согдийская правда» и Бахтиеру Валиеву, корреспонденту ИА «Азия-плюс» по Согдийской области.

Корреспондент Британского Института по освещению войны и мира (IWPR) Фарзона Абдулкайсова стала победителем конкурса на лучший радио сюжет. Второе и третье места в номинации радио сюжетов жюри присудила Бибирокии Абдуллаевой (корреспондент Хатлонского областного радио) и Екатерине Ким (радио «Тироз», г. Худжанд).

Работа творческой группы ТВ «СМ-1» г. Худжанда Согдийской области под руководством Илхома Хошимова заняла первое место в номинации телевизионной журналистики, а второе место заняла молодая творческая группа ТВ «Бахористон» под руководством Умеда Джумаева.

Также в конкурсе приняли участие молодые журналисты, которые во время практических семинаров сопровождали опытных коллег в качестве фотокорреспондентов. Лучшими были признаны снимки, сделанные Ватаном Сафаровым и Ахлиддином Салимовым. Победители будут поощрены дипломами и поощрительными призами. В качестве призов победителям будут вручены цифровые фотоаппараты и диктофоны фирмы Marantz.

Работы всех победителей отличаются эксклюзивным ракурсом, а также соответствуют критериям объективности, сбалансированности, качественного содержания, технической грамотности и журналистской ценности.

Для справки: «Мобилизация СМИ в поддержку прав женщин и детей в Центральной Азии» является двухлетним проектом, осуществляемым Трасовым фондом Всемирной службы Би-би-си (BBC World Service Trust) при финансовой поддержке Европейской Комиссии. Проект занимается обучением журналистов, наращивает потенциал неправительственного сектора, а также приобщает местные СМИ к процессу производства качественной медиа продукции и к культуре социальной ответственности в отношении уязвимых групп в Казахстане, Кыргызстане и Таджикистане. Проект оказывает содействие журналистам, главным редакторам и руководителям СМИ в производстве высококачественных социально-направленных программ и статей, поднимающих важнейшие вопросы, влияющие на положение женщин и детей в регионе. Партнеры проекта: Irex Europe (Франция), Евразийский Медиа Центр (Россия), ОО «Береке» (Казахстан), НАНСМИТ (Таджикистан), ОО «Ошский Ресурсный Центр СМИ» (Кыргызстан).